
Campania IGSU „Tu poți ceea de ce au
nevoie alții” – peste 19 mii de
persoane informate despre riscul
incendiilor și al intoxicațiilor cu
monoxid de carbon

Peste 19 mii de persoane din toate regiunile țării au fost informate despre măsurile de
prevenire a riscurilor specifice sezonului rece în sectorul locativ. Activitățile au fost
realizate de angajații IGSU în cadrul campaniei cu genericul „Tu poți ceea de ce au
nevoie alții”.

În acest context, salvatorii și pompierii au mers din ușă în ușă, pe la gospodăriile
oamenilor, discutând despre pericolele utilizării necorespunzătoare a sobelor,
cazanelor și altor surse de încălzire, precum și despre riscul major al intoxicațiilor cu
monoxid de carbon.

Specialiștii IGSU au oferit recomandări practice și au distribuit materiale informative
privind regulile de securitate la exploatarea surselor de încălzire, în vederea prevenirii
incendiilor și a intoxicațiilor cu produsele de ardere.

Cetățenii au fost îndemnați să evite supraîncărcarea sobelor, să nu utilizeze lichide
ușor inflamabile, precum benzină sau motorină și să nu lase focul fără supraveghere,
pentru a preveni producerea incendiilor.

Totodată, oamenii au fost rugați să asigure aerisirea permanentă a încăperilor unde
are loc procesul de ardere, să mențină libere canalele de evacuare a fumului și să
stingă focul din sobă pe timpul nopții sau la plecarea din locuință.

De asemenea, cetățenii au fost avertizați că materialele ușor inflamabile, precum
mobilierul sau alte materiale textile se pot aprinde cu ușurință și trebuie păstrate la o
distanță sigură față de sursele de căldură. Mai mult, oamenii au fost îndemnați să
utilizeze doar materialele combustibile destinate tipului de sobă exploatat, precum
lemnul sau cărbunele. 

O prioritate majoră în cadrul campaniei o constituie sprijinirea persoanelor în etate și a
celor care locuiesc singure, fiind mai vulnerabile în fața pericolelor. 



În acest sens, salvatorii au îndemnat tinerii, vecinii, voluntarii și membrii comunității să
manifeste solidaritate și să acorde ajutor acestor persoane pentru a-și încălzi
locuințele. Ei sunt cei care ne-au oferit sprijin și ne-au condus prin viață, iar astăzi au
nevoie de ajutorul nostru. Ceea ce pentru unii este un simplu gest, pentru alții poate
însemna salvarea unei vieți.

De la lansarea campaniei, specialiștii IGSU au vizitat 5 537 case de locuit particulare,
fiind evaluate 5 474 de sobe și canale de evacuare a fumului. 

În scopul ridicării gradului de conștientizare a populației au fost instruite 19 441
persoane privind regulile de siguranță la exploatarea surselor de încălzit locuințele.

Totodată, în comun cu subdiviziunile Inspectoratului General al Poliție, au fost
organizate 18 ședințe și desfășurate 343 de acțiuni comune, orientate spre prevenirea
incendiilor și a cazurilor de intoxicare cu monoxid de carbon în fondul locativ.

Campania a fost lansată la 14 noiembrie 2025 și se va desfășura până la 31 decembrie
2025. În această perioadă, angajații IGSU vor vizita localități din sudul, centrul și
nordul țării, cu scopul de a crește gradul de informare a populației și de a preveni
incendiile și intoxicațiile cu monoxid de carbon, acordând prioritate persoanelor care
sunt cele mai expuse riscurilor.

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență reamintește că respectarea regulilor
de siguranță la utilizarea surselor de încălzire este esențială pentru prevenirea
incendiilor și protejarea vieților omenești.

       


